
Evaluación de Electricidad.

30 preguntas.

Tiempo = 30 minutos.

Se puede usar calculadora.

ñSuerteò



1. Una batería de carbón y zinc 
tiene una F.E.M., de 9 volts y se 
le conecta una resistencia de 12 
Kohms. Hallar la corriente que 
circula por la resistencia.

a) 0.075 A.

b) 75 mA 

c) 0.75 mA 

d) 0.0075 A



2. Un circuito en paralelo 
constituido por 3 resistencias 
iguales de un valor de 6Kohms 
cada una y fluye una corriente 
de 125 milésimas de amperes 
en toda la conexión. Hallar la 
potencia que disipa el circuito.

a) 28.8 W

b) 250 W

c) 288 mW

d) 31.25 W



3. En un circuito RLC en serie 
formado por un generador que 
produce 110 volts con una 
frecuencia de 60 Hz, un inductor 
de 0.2 Henrys, un capacitor de 
50 ȉF y una resistencia de 90 ǹ. 
Hallar la impedancia y la 
corriente en el circuito.

Z = _ǹ, I = __A

a) 102 ǹ, 1.1 A

b) 92 ǹ, 1.1 A

c) 92 ǹ, 1.7 A

d) 98 ǹ, 2.8 A



4. Encontrar la frecuencia a la que 
un capacitor de 50 
microfaradios presenta una 
reactancia de 2,000 ǹ.

a) 10 Hz

b) 15.9 Hz

c) 159 Hz

d) 1.59 Hz



5. Una bobina consume 20 mA, 
cuando se le conecta a una 
fuente de potencia de 12 volts y 
con una frecuencia de 2 KHz. ¿ 
cual es el valor de la inductancia 
?

a)62 mH

b)47.7 mH

c)52 mH

d) 38.8 mH



6. Tres resistencias se encuentran 
conectadas en paralelo de un valor 
de 1.8 Kohms, 3 Kohms y 9 Kohms 
respectivamente y circula una 
corriente por el circuito de 750 mA . 
Hallar el voltaje aplicado a la 
conexión.

a) 7.5 V
b) 103.5 V
c) 750 V
d) 75 V



7. Al trasladar una carga eléctrica de 
300 trillones de electrones a través de 
una resistencia de 175 Ohms cuando 
se le aplica una f.e.m., de 32 volts. 
Hallar el tiempo empleado para su 
traslado.

a)1.650 s

b) 0.267 s  

c) 263.7 s 

d) 0.88 s



8. Al conectarse varios resistores 
en serie, ¿Qué permanece 
constante en todos los 
resistores?

a) La corriente.

b) La resistencia 

c) La diferencia de potencial

d) La potencia eléctrica.



9. Al conectarse varios resistores 
en paralelo, ¿Qué permanece 
constante en todos los 
resistores?

a) La corriente.

b) La resistencia 

c) La diferencia de potencial

d) La potencia eléctrica.



10. En el Sistema Internacional de 
Unidades  la unidad de 
conductancia eléctrica es el:

a) Coulomb

b) Siemen

c) Volt

d) Ohm



11. Para que el foco del siguiente circuito 
encienda se tiene que cumplir la 
siguiente condicíón:

a) Interruptor A y B estén ON

b) Interruptor A y B estén en OFF.

c) Interruptor A ON y B en OFF.

d) Interruptor A OFF y B en ON

127 VRMS

Sw A Sw B



12. Dadas las condiciones Sw A = ON, Sw B = ON y 
sw C = OFF, ocurre lo siguiente:

a) F1 apagado y F2 encendido.

b) F1 y F2 encendidos

c) F1 y F2 apagados

d) F1 encendido y F2 apagado

F1 F2

127 VRMS

Sw  A

Sw  B Sw  C




